7. třída





19.

Zákon akce a reakce (3)
Pokusy: necháme dva pány přetahovat, přiblížíme železo k magnetu, odpálíme míčky pálkou, deformujeme gumu, siloměry proti sobě → vytáhnou se stejně… 

Newton to jednoduše shrnul:


Působí-li jedno těleso na druhé (těleso) silou (akce), působí i druhé těleso na první (těleso) stejně velkou silou opačného směru (reakce).

Pokus: vysvětlit případ dvou odstrkujících se loděk nebo se vzájemně odstrkují dva žáci umístění na kolečkových bruslích → dále popojede vždy ten lehčí než ten těžší, přitom na oba působila stejná síla

dva různé obrázky (třeba podle učebnice nebo podle vlastní fantazie)

Síly vzájemného působení dvou těles působí vždy na dvě různá tělesa, proto se nemohou ve svých účincích rušit – nejsou v rovnováze.(!!!!!!)

